

Опыт, проблемы

ЗАБОТА О СМЕНЕ

«Все лучшее — детям!» — этому ленинскому лозунгу Советское государство неизменно следует с первых своих шагов. Из года в год растут средства, выделяемые местным бюджетом и предприятиями на развитие медицинского обслуживания детей, на просвещение и культуру, организации их отдыха.

В нашем городе для детей открыты 31 дошкольное учреждение, десять общеобразовательных школ плюс художественная, музыкальная и спортивная, работают три детские библиотеки с книжным фондом около ста тысяч томов, построено здание детского отделения городской больницы, работают десять клубов по месту жительства. Дом пионеров, станция юных техников и так далее. Нуждам детей уделяют внимание городской комитет партии, исполнком, все общественные организации.

В десятой пятилетке материально-техническая база детских учреждений значительно укрепилась. Построены и открыты специальные поликлиники, аптека в Первом микрорайоне, врачебно-физкультурный диспансер, женская консультация, выделено просторное здание художественной школы, от празднования новоселья с шестью дошкольными учреждениями на 840 мест, открыты две библиотеки. В городском парке для детей организованы аттракционы, игровые горки, городок ГАН.

Как улучшить обучение, воспитание, здравоохранение, питание и обслуживание детей — эти вопросы постоянно в поле зрения партийных и советских организаций, они рассматриваются на сессиях городского Совета, заседаниях исполнкомов.

Расширение жилищного строительства и детских дошкольных учреждений, благоустройство города и зон отдыха, улучшение коммунального обслуживания, повышение уровня медицинского обслуживания матери и детей оказалось прямым воздействием на социальный климат. Мы отмечаем высокий процент заключаемых браков. Он равен 12,1 на каждую тысячу человек. Это самый высокий процент в области. Сложился относительный высокий темп рождаемости. Ежегодно рождается около 1 400 детей. Совсем недавно, в декабре 1976 года, Нина Дубозик стала 75-тысячной жительницей города, а мы уже ждем, кто из детей станет в декабре 1979 года 80-тысячным жителем города Юрги.

Медицинские учреждения добились серьезных результатов в снижении детской смертности, она самая низкая по Кузбассу. При этом следует отметить, что многое для оздоровления детей делается не за счет государственных капитальныхложений, а за счет средств предприятий. Большинство называемых объектов для охраны здоровья матери и детей в городе введены так на-

«Олимпийские надежды», «Нежаный мяч», «Белая ладья».

В праздник «День города, Юрга-79» на стадион вышли около 800 юных спортсменов. Детские клубы организовали праздник «Дети разных народов, мы мечтаем о мире живем», который завершился в городском парке конкурса рисунков на асфальте.

В этом году по инициативе коллектива детской художественной школы открыт музей детского изобразительного искусства народов Сибири. В первой экспозиции были рисунки детей из Кемерова, Омска, Абакана, Томска, Дивногорска, Горно-Алтайска. К празднику «День города, Юрга-79» прошла выставка детского рисунка «Мой город».

Организовано досуг ребят

значит отвлечь их от безделья, шалостей. Для этого нужно не только кручинки и клубы. Надо видеть, чтобы мальчики и девочки могли найти и занять, и место для игр в своем же дворе. В городе проводится конкурс на лучшую детскую игровую площадку. Построено много площадок в кварталах и микрорайонах. По итогам областного конкурса домоуправлением № 1, 2, 6 ЖЭК машиностроительного завода присуждена диплом и первая денежная премия в размере 1 500 рублей, отмечена хорошая работа по оборудованию площа до к ЖЭК управления коммунального хозяйства, по строительству и оборудованию эзимных площадок и хоккейных коробок — машзавод.

Не стоят в стороне от организации отдыха детей, благоустройства детских игровых и спортивных площадок депутаты городского Совета. Это стало большой заботой депутатских групп, во главе которых стоят председатели В. В. Емец, В. П. Кемерова, Я. А. Атуши, А. С. Кукоев. О ребяческих проблемах думают в постоянных комиссиях по народному образованию, здравоохранению (председатель Л. В. Караве, Б. А. Сидорин), по торговле и делам молодежи (председатель Р. Д. Басаргина, Г. А. Мокин).

Сейчас мы уже можем подвести некоторые итоги.

Сделано за прошедшее мес-

сяца немало. В итоге прошли

смотры детских дошкольных учреждений под девизом «Будь здоров, малыш!»

Пришли в них участники и предприниматели. Абрази-

тельный завод (директор И. Н. Голубцов), машино-

строительный завод (дирек-

тор А. А. Гребенникова), ме-

бельная фабрика (директор Ю. Т. Юмашин) приобрели

мебель и инвентарь для дет-

ского соматического отделе-

ния, для родильного отделе-

ния, для детской поликлиники.

Шефы отремонтировали

детский санаторий, школы в

Первом микрорайоне и дру-

гих объектах. Тут у исполь-

зования есть свои проблемы и сложности. Детских до-

школьных учреждений не хватает (даже нетиповых), есть такие, которые расположены в промышленной зоне. Не решается вопрос о строительстве детского комбината для детей работников коммунального хозяйства и бытового обслуживания. Устарел и тесен родильный дом, нужен новый, просторный. Облиздравотдел должен помочь нам решить эту задачу. Не хватает в Юрге и школных мест. Необходимо, как минимум, еще две средние школы. Пора подумать о строительстве школ искусств для детей и детского кукольного театра. Международный год работы продолжается...

Е. ТУПЫЧИН,
председатель
горисполкома.

г. Юрга.



НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

ВЕСТИ ИЗ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЮЖКУЗБАССУГОЛЬ»

В память о почине

Памятная доска в честь инициаторов Всесоюзного соревнования за максимальную нагрузку на отечественную горную технику установлена на административном здании шахты «Энгельсская».

Инициаторами этого движения, как известно, еще в 1967 году предстоит сдать в эксплуатацию четырех детских комбинатов, расширить детскую молочную кухню, начать строительство детского пульмонологического санатория, школы в Первом микрорайоне и других объектов. Тут у исполь- зования есть свои проблемы и сложности. Детских до- школьных учреждений не хватает (даже нетиповых), есть такие, которые расположены в промышленной зоне. Не решается вопрос о строительстве детского комбината для детей работников коммунального хозяйства и бытового обслуживания. Устарел и тесен родильный дом, нужен новый, просторный. Облиздравотдел должен помочь нам решить эту задачу. Не хватает в Юрге и школных мест. Необходимо, как минимум, еще две средние школы. Пора подумать о строительстве школ искусств для детей и детского кукольного театра. Международный год работы продолжается...

Каждый вечер

после работы

Как и в минувшие годы, ныне большая группа горняков шахты имени Дмитриева присоединяется к классам школы работающей молодежи № 5.

Дружба предприятия и учебного заведения скреплена не только шефскими связями, но и новыми формами работы. Одной из задач здесь считают для детей и детского кукольного театра.

Минувший год успешно завершился в специальных классах более двадцати рабочих шахт.

(Корр. «Кузбасса»),

Ольга Степанова пришла

на химико-фармацевтический завод после окончания Амуро-Судженского химико-технологического техникума. Работает она в цехе № 3 аппаратурной в комсомольско-молодежной смене С. А. Никитиной в станице очистки магнитона. Работает с комсомольским задором и огоньком.

Ольга награждена знаком «Победитель социалистического соревнования 1978 года». Комсомольцы смены избрали ее киногортом.

Фото К. Николаева.

г. Анжеро-Судженск.

«НИЗБАСС» ОТВЕЧАЮТ

«МЫ НЕ ХОТИМ ОТСТАВАТЬ»

Критические замечания, изложенные в корреспонденции «Мы не хотим отставать» («Низбасс», 9 июня), действительно имели место.

Корреспонденция обувида на заседании правления колхоза «Родина», где была на-

значена на втором заседании следующая работа: в стойлах сделаны нормы, регулярно подвозятся зеленые под-

нормы, улучшены подходы к водопадам, толики места за-

сыпаны гравием. В хозяйстве заведены в необходимом количестве соли.

Специалисты управления сельского хозяйства района считают, что существующий распорядок рабочего дня животноводов и двухразовоеование не склоняются на продуктивности коров.

И. РУДЕНКО, первый секретарь Яи- ского райкома партии, Яи- ской район,

За эти годы бригада неод-

нородные звания: «Мастер золотые руки», Вступила в партию, сейчас член райкома. В своей бригаде шефствует над молодыми рабочими.

Есть в бригаде А. Панкратова правило: каждый должен приобрести вторую специальность. Если не получится из него каменщик, то, может быть, станет он хорошим монтажником либо плотником, электриком. Иные девушки, получив специальность штукатур-маляра, почувствовали, что нравится она им больше, и ушли, став прекрасными специалистами.

Прогресс бригады? Это как смотреть. Ведь молодой человек получает возможность наилучшим образом раскрыть свои способности, определить, к чему лежит душа. Дело выигрывает!

— Молодежь идет за ним. Доловой бригадир, принципиальный человек, любит общественную работу, — так отзывается о Панкратове секретарь партиного бюро Третьего управления Н. В. Шекинов.

Недавно в тресте приюнили, сколько прошло молодежи через бригаду А. Панкратова сеанс успенно трудится на стройках города, области, страны. Многие сами стали уже командирами производств.

— Молодежь идет за ним. Доловой бригадир, принципиальный человек, любит общественную работу, — так отзывается о Панкратове секретарь партиного бюро Третьего управления Н. В. Шекинов.

Недавно в тресте приюнили, сколько прошло молодежи через бригаду А. Панкратова сеанс успенно трудится на стройках города, области, страны. Многие сами стали уже командирами производств.

— Всем, что сейчас знаю и умею, я обязан Александру Ивановичу, — говорит Раиса Сычева. — В бригаде Панкратова я стала настоящим рабочим человеком. Сейчас сама наставница.

Судьбы молодых рабочиков. Вот Саша Недорезов. Работал он после училища хорошо, даже звезды стал. А потом вдруг ушел из бригады. Через некоторое время до Панкратова дошел слух, что Недорезов и на новом месте не при耕耘нулся, бросил работу. Панкратов предложил: «Возьмем его с собой в выходной день». Пригласил Сашу на рыбалку. О том, что он нигде не работает, ни слова. Несколько было таких выездов. А потом Александру Ивановичу сказал: «ты вот что, давай завтра же в бригаду!»

Так вернулся Саша Недорезов. С огнем работал. Потом служил в армии, оттуда вновь с монитором вновь в бригаду. Работал на Недорезовом и на новом месте, бросил работу, но и учитьвать труд каждого, уметь наблюдать за ростом профессионального мастерства, докладывать о сдвигах на бригадном собрании.

Сейчас в бригаде 29 человек. Из них пять — коммунисты. Каждый учится в техникуме, школе, работавшей монитором, агрономом, мастером. Следующий год — 34 выпускника.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 1971 году.

— Привели нас на объект, — рассказывает. — Смотрим, насколько разработан проект. Однажды пришли с группой из 29 человек. Стала вспоминать, что наше здание было спроектировано в 19

По просьбе читателей

ВСЕМ ПЕЧКАМ ПЕЧКА

Наш корреспондент Т. Колоколова беседует с конструктором Юргинского машиностроительного завода Г. С. Соловьевым об отопительном аппарате «Тайга».

— Многих владельцев отопительного аппарата «Тайга» покупка порадовала, заинтересовала, они написали об этом в редакцию. В чем его достоинства?

Отопительный аппарат «Тайга» с успехом применяется для теплоизлучения системы водяного отопления жилых помещений площадью до 150 квадратных метров, приготовления пищи, подогрева воды для хозяйственных нужд. Вес ее до 150 кг. По внешнему виду она подобна электропечи, которые устанавливаются в благоустроенных современных квартирах. Наша «Тайга» работает на твердом топливе и способна заменить три кирпичные печи.

— Одним словом, всем печкам печка? Известно, что вы, Геннадий Сергеевич, были в числе первых, кто взялся за строительство модели новой печи. Значит, вы лучше других знаете ее маленькую пока биографию?

— С 1972 года на заводе стартуют выпускать серию «Тайга». Последняя модель — третья по счету. Первую мы занимствовали на Омском заводе, где выпускали отопительные аппараты, сделанные из чугунных плит. Всю такую печь доходила до 300 кг. Кстати, в Омске еще и сейчас продолжают выпускать такие печи. Они уступают сегодняшней «Тайге» в качестве, и во внешнем оформлении. Нас такая печь не устраивала, и мы решили сделать ее более совершенной во всех отточенных ящиках. Была создана brigada наладчиков, которая и занялась разработкой образцов новой модели. Одна модель, другая — и вот настоящая «Тайга».

— Будет ли последняя модель и дальше совершенствоваться? Или Знак качества, которого удостосна «Тайга», это последний этап идей?

— Знак качества, между прочим, был присвоен нашему отопительному аппарату через два года после начала выпуска. В 1976 году мы изготовлены только тридцать процентов продукции со Знаком, а в 1977 году уже девяносто. Сейчас все печи выходят с пятым знаком.

«Тайга» — наше детище, которую мы любим, гордимся им и заботимся о нем. Выпускают подобные отопительные аппараты в Киеве, Тольятти, Минске и других городах страны, но все они уступают «Тайге» по качеству и оформлению.

Мы постоянно усовершенствуем его конструкцию. В руководстве по эксплуатации печатаем листок огнища, где просим покупателей по окончании гарантинного срока заполнить его и выслать на завод. Это позволяет нам держать под наблюдением рабо-

тателей, которые извлекают изображение пожаловать в магазин

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

ПРЕДСТАВЛЕН НА МЕЖДУНАРОДНОЙ КНИЖНОЙ

Сегодня в Москве открывается вторая Международная книжная выставка. На ней представлены избранные произведения мастеров поэзии и прозы из 67 стран, 1 675 издательств. На этом книжном фестивале и сборники стихов кузбасского поэта Ивана Полупникова «Прилье», вышедшие в издательстве «Современник».

В предисловии к книге критик А. Михайлова пишет, что «небольшая книжка стихов И. Полупникова привлекает лирической открытостью, искренностью. Автор доверяется стиху и читателю, не стараясь во что бы то ни стало покрываться выглядеть лучше, положительнее. Он целиком рассчитывает на человеческое взаимопонимание».

И. Полупников — человек остро чувствующий и думающий. Смена состояний является для него естественное. И самое главное, что он не только из грусти, но и из горя может извлечь мудрые философские смыслы. Прочитав книжку, вы почувствуете силу характера этого человека, которого житейские невзгоды не сломили и не сломали, который открыл насторожу людям, насторожу жизни».

(Наш корр.)

ИГРУШКА ГОДА

ДОБЕЛЕ (Латвийская ССР). Медведежонок-тиканец Олимпиады-80 назван в республике самым популярной игрушкой года.

Выпуск таких изделий основан на местном заводе резиново-хозяйственных изделий «Добеле». В этом году предприниматели поставят магазинам более миллиона игрушек: тридцать наименований.

Многие из покупателей высказывают пожелание заподобить комитетов отопительный аппарат «Тайга» вместе с отопительной арматурой. Так, как им взгляд, было бы легче осуществить установку печи в доме.

Мы сами не раз выходим с таким предложением в Госплан ССР и Госнаб ССР, но, к сожалению, получили отказ. Обоснование? Вся отопительная арматура будет реализована через Министерство торговли ССР.

— Куда отправляются юргинские печи?

— Так уж получилось, что первые наши изделия попали на ярмарку в Полтаву и попались украинским жителям. С «Тайгой» познакомились в Средней Азии, на Украине, в Молдавии. Ну и, конечно, порадует покупка жителей нашей страны.

Это позволяет нам держать под наблюдением рабо-

УТОЧНИМ ДИАГНОЗ

В Краснобродском поселке первых покупателей принял продовольственный магазин на 35 рабочих мест.

— Это одно из крупнейших торговых предприятий нашего села, — говорит начальник орса «беловодье» И. Т. Задорожный. — Почти шестьсот квадратных метров торговой площадки. В магазине гастрономический, бакалейный, молочный, другие отделы. Здесь с большим ассортиментом начали работать и кулинарный отдел.

Новое предприятие оснащено современным оборудованием.

Б. КОЛОКОЛОВ,
спец. корр. «Кузбасса».
г. Белово.



ЛЕСНЫЕ ПОЖАРНЫЕ

В нашей стране действует авиационная охрана лесов — мощная служба, оснащенная вертолетами и самолетами, современными средствами тушения пожаров. Только на территории Сибири, Дальнего Востока, Севера под ее наблюдением находятся более 700 миллионов гектаров лесных массивов. Благодаря бдительности и мастерству наблюдателей и десантников за последние 15 лет площадь пожаров в этих регионах сократилась почти в четыре раза.

Этот снимок сделан в Зенитном отделении Амурской базы авиаохраны лесов — вертолет доставляет десантников в зону пожара.

Фотохроника ТАСС.

ПОМОГАЕТ ХОЛОД

В народе говорят: лето припасет, зима приберет. Но важно не только сделать запас овощей на зиму. Не менее важно сократить их.

Но всем удаётся так: скоп, когда овощи всю зиму остаются плотными и хрустящими, свежая капуста — сочная. Не все умеют так хранить картофель, чтобы у клубней раньше времени не появился росток.

До некоторых пор не удавалось это в Беловском сельском торге. Но, попробовав изменить обычные условия хранения овощей, здесь пришли к хорошим результатам.

Еще два года назад овощи не были такими крепкими в засолке, как этой зимой. А секрет прост: к чанам, в которых солят овощи, подведен холод. Систему охлаждения придумал инженер по ходильному оборудованию С. М. Байков. В результате за зиму

не было ни одного килограмма прокисших овощей.

Не забыли в Белогорске и о капусте. В помещениях, где она хранится, установлены активные вентиляторы. Для этого были использованы старые, отслужившие свой срок трубы, поставленные на одном из предприятий города. Капусте были созданы благоприятные условия. Благодаря этому она прекрасно сохранилась, не потеряв своих качеств.

Увидев результаты своих поисков и забот, в торге решили изменить условия хранения и картофеля. С этой целью приобретены два мощных вентилятора. Они установлены в картофелехранилище.

По-хозяйски организованное хранение овощей позволит дарить людям летом подольше оставаться свежими.

Г. ВОРОНИНА.
г. Белово.

Фотохроника ТАСС.

ПАМЯТЬ (на аллее Героев в Новокузнецке).

▲ ФУТБОЛ

ПЕРВАЯ ЛИГА ПОЛОЖЕНИЕ НА 4 СЕНТЯБРЯ И ВНПМО

«Карпаты»	29 18	7	4	56-24 43
«Шинник»	30 16	9	5	53-37 41
«Факел»	29 15	6	8	46-30 36
«Уралмаш»	30 15	6	9	38-26 36
«Кубань»	30 13	9	8	42-30 35
«Нижегород»	30 11	12	7	31-26 34
«Память»	30 14	5	11	34-37 33
«Жигулевские»	29 12	9	8	36-24 33
«Спартак»	30 14	3	13	38-32 31
«Кузбасс»	30 13	5	12	36-34 31
«Днепр»	30 11	9	33-41	31
СКА	30 11	8	11	35-31 30
«Городец»	30 10	10	10	31-31 30
«Спартак»	29 11	6	12	27-34 26
«Металлист»	30 11	6	13	22-32 28
«Динамо»	30 11	5	14	40-35 27
«Таврия»	30 10	7	13	31-41 27
«Металлург»	30 9	7	14	46-47 25
«Терек»	30 9	7	14	33-41 25
«Старт»	30 9	7	14	28-34 25
«Звезда»	30 9	7	14	27-35 25
«Трактор»	30 8	8	14	21-35 24
«Алтай»	30 6	7	17	22-48 19
«Колос»	30 5	9	16	25-49 19

ние, и спасение: «А выдергат ли детей?». Но время работает в пользу спорта.

Заведующая детским садом В. М. Фатова так и сказала: «Мы считаем, что со временем этот опыт станет достоянием многих детских садов. У нас и дети стали реже болеть и заметен скачок в общем развитии. Да и в конце концов родители... Так много желавших отдать ребенка в наш сад, что даже возникла мысль об увеличении мест в нем».

О необходимости таких детских учреждений говорят и тренеры О. И. Колинин и Т. Г. Злобина: «Это, конечно, немного необычно: видеть маленьких членов Федерации гимнастики, воспитанника Маметьевых, Машу Филатову сделала свои первые шаги в гимнастике в пять лет. А в детском саду № 4 г. Ленинска-Кузнецкого дети четырех групп от трех до шести лет обучаются тренерами по разработанной программе. Однако здесь нет никакого перегруза, чрезмерного «костяния». Одаренные дети по режиму, мало членами отличающимися от обычных детских садов, занимаются хореографией, спортивными играми, а некоторые из них даже имеют свои таланты в науках».

Можно с уверенностью сказать: есть опыт и смысл привлечь этот, пока экспериментальный детский сад, который стал еще одной ступенькой на пути к большим достижениям, потому что Ленинск-Кузнецкая спортивная школа и физическая, и официально — надежда спортивной гимнастики СССР.

Как и всякое начинание, появление экспериментального детсада вызвало и одобрение,

ОЛИМПИЙСКИЙ РЕЗЕРВ? ВОЗМОЖНО...

С каждым десятилетием спорт становится все моложе. Посмотрите на юношескую сборную страны по гимнастике. Маметьевы был создан в Ленинске-Кузнецком экспериментальным спортивным детским садом. Кому, как не им, знать все тонкости тренерской работы. Ведь олимпийская гимнастка, воспитанница Маметьевых, Маша Филатова сделала свои первые шаги в гимнастике в пять лет. А в детском саду № 4 г. Ленинска-Кузнецкого ДЮСШ вышла на первенство мира в гимнастике. Поэтому неудивительно, что мамы и папы первоклассников группы: 29 — парашютный спорт, 2-я розыгрыш; 2 — баскетбол с борьбой волейная, 11 — гимнастика, 24 — ручной мяч, 21 — конный спорт, 23 — легкая атлетика, 24 — лыжи, 38 — стрельба из лука, 42 — тяжелая атлетика, 31 — плавание, 36 — склад, 45 — футбол, лыготный мяч.

Потрясающе: ведь для этого требуется не только талантливые тренеры, но и тренеры для того, чтобы выявить способности, нужны месяцы или два. Потрясающие силы, и результативность, и отсутствие природных данных.

Сейчас результаты 35-го тира

29 — парашютный спорт, 2-я розыгрыш; 2 — баскетбол с борьбой волейная, 11 — гимнастика, 24 — ручной мяч, 21 — конный спорт, 23 — легкая атлетика, 24 — лыжи, 38 — стрельба из лука, 42 — тяжелая атлетика, 31 — плавание, 36 — склад, 45 — футбол, лыготный мяч.

«5 из 36». 1-я розыгрыш: 4

(ТАСС).

— бокс, 5 — борьба вольная, 11 — гимнастика, 24 — ручной мяч, 21 — конный спорт, 23 — легкая атлетика, 24 — лыжи, 38 — стрельба из лука, 42 — тяжелая атлетика, 31 — плавание, 36 — склад, 45 — футбол, лыготный мяч.

— борьба, 5 — борьба вольная, 11 — гимнастика, 24 — ручной мяч, 21 — конный спорт, 23 — легкая атлетика, 24 — лыжи, 38 — стрельба из лука, 42 — тяжелая атлетика, 31 — плавание, 36 — склад, 45 — футбол, лыготный мяч.

— борьба, 5 — борьба вольная, 11 — гимнастика, 24 — ручной мяч, 21 — конный спорт, 23 — легкая атлетика, 24 — лыжи, 38 — стрельба из лука, 42 — тяжелая атлетика, 31 — плав